

中国好少年

春城晚报 天天正能量

今年10月，阿里巴巴天天正能量联合12家主流媒体，寻找“中国好少年”。春城晚报作为阿里巴巴天天正能量云南区域的独家合作媒体，面向全省征集10名“好少年”，通过报道公示和综合评选，最终评选出了云南十佳“中国好少年”，他们将获得5000元天天正能量奖金。

云南10个娃获评“中国好少年”

每人将获5000元奖励

瞿哲

2016年5月，年仅8岁的瞿哲主动拿出了自己从小积攒的一万多元压岁钱。在妈妈的协助下，瞿哲每月拿出200元来帮助寻甸县凤合镇中心完小的五年级学生小陈，至今已有3年多，累计资助6000多元，并且他还将继续做下去……

王星奎

11岁的王星奎，不仅是五华区“雏鹰少年”，也曾多次参加过省级体操比赛并获奖。去年7月，王星奎代表昆明市参加云南省第十五届运动会体操比赛，夺得男子甲组团体冠军。

和秋丽

12岁的和秋丽是一个土生土长的纳西族女孩，她出生在纳西民歌世家，小小年纪已是纳西民歌第四代传承人。家族世代传承纳西民歌和东巴文化，让她深知把纳西音乐的推广和传承作为生活重心，做一名纳西民歌传承人背后的坚守和付出。

戴任飞

4岁才学会走路的戴任飞是一名唐氏综合征患者。2010年，代表云南省参加了第五届全国特殊奥林匹克运动会，拿到了个人足球技术项目的金牌。2015年，参加第六届特殊奥林匹克运动会斩获了50米跑、立定跳远、垒球3个项目的金牌。他用自己的努力，克服困难，勇敢奔跑。

杨国洁

13岁的东川女孩杨国洁，刚出生时父亲离家出走，与母亲、外婆相依为命。小小年纪就学会帮外婆做家务、干农活，挖地、劈柴，有时放学回家的路上，还得一路割着猪草。杨国洁没有喊苦，也没有抱怨，始终心怀阳光、脚步不停。

陈颖

11岁的建水女孩陈颖，家境困窘，一家三代挤在一间不足50平米的石棉瓦房内生活。从8岁起，每天帮爸爸和奶奶洗脚就成了她雷打不动的事。由于爸爸智力失常，奶奶又年老体弱，小小年纪的她早早学会了操持家务和农活。

刘彩虹

“我可以帮助到别人，就觉得很快乐，不求回报，只希望大家可以越来越好。”这是12岁的建水女孩刘彩虹时常挂在嘴上的一句话。小小年纪的她不仅勤劳孝顺，更愿意热心帮助别人，是班里公认的“爱心彩虹”。

彭蕊

昆明女孩彭蕊，6岁时父亲因病撒手人寰，母亲又远嫁他乡，一直和叔叔相依为命。为了减轻叔叔的负担，彭蕊小小年纪就学会了做家务、做饭、洗衣服……学习成绩优异，多次被评为“三好学生”。去年5月，被评为五华区“美德少年”。

罗佳丽

普洱女孩罗佳丽的家在景东县安定镇一个小山村里，父母都是农民，家中的经济状况一直不乐观。罗佳丽只有14岁，却一肩担起了为家“脱贫”的重任，她用零花钱买了一本关于核桃种植的书，通过核桃种植，一家人生活也好了起来。

李佳爰

9岁的昆明女孩李佳爰热爱下国际象棋，参加过多场市、省以及全国的国际象棋比赛。2018年8月，通过比赛被授予了“二级棋士”等级称号。她兴趣爱好广泛、多才多艺也热爱写作，是春城晚报的一名小记者。

本报记者 左学佳 实习生曾欣 左思娜 文

云南财税学院 成人本科大专 中专免试入学

我院历史悠久，毕业生8万人，培训突破60万人，经省教育厅批准，西北工业大学、四川农业大学云南学习中心，水平测试、验证入学、自主录取，学制2.5年。

一、本科专业：土木工程、工程造价、工程管理、环境工程、经济学、电气工程及其自动化、水利水电工程、会计学、工商管理、人力资源管理、财务管理、审计学、市场营销、金融学、法学、园林、园艺、药学、

电子科学与技术、人文地理与城乡规划、林学、农学、汉语言文学、教育技术学、计算机科学与技术、社会体育指导与管理、动物科学、动物医学、艺术设计、农业电气化与自动化、机械设计及其自动化、工业工程、化学工程与工艺、交通运输、生物工程、木材科学与工程、城市规划、旅游管理、国际经济与贸易、投资学、酒店管理、农村区域发展、土地资源管理等。

二、专科专业：建筑工程技术、工商企业管理、财务管理、会计、药学、水利水电工程管理、法律事务、计算机应用技术、电力系统自动化技术、装备制造与自动化、畜牧兽医、现代农学技术、应用化工技术、道路桥梁工程技术、工业工程技术、交通运营管理、酒店管理、国际经济与贸易等。
三、成人中专(学制1年)专业：建筑工程施工(可报考二级建造师及八大员证)工

商行政管理、会计、计算机应用。面向社会初中毕业及在昆明打工者均可报名。

地址：昆明市学府路534号

(学府人家对面)

电话：0871—63642881

63642762

63630629

63639285

网址：www.ynft.net



广告
关爱费 公告 微信
国家承认学历
突破时间空间
业余函授网教

“温暖2019·高梵暖冬”今日走进寻甸海嘎小学 送上精彩走心的感恩会 让孩子和明星亲密接触

春节将至，为了让生活在偏远贫困地区的留守儿童们身体和心灵不再寒冷，高梵联合阿里巴巴天天正能量，春城晚报、新消息报、生活报三家媒体，合作发起“温暖2019·高梵暖冬”大型公益活动，将为云南、安徽、宁夏、黑龙江四个省份的留守儿童共送出价值100万元的童装羽绒服。今日，春城晚报和安徽高梵电子商务有限公司的代表，以及参与到本次“温暖2019·高梵暖冬行动”的各位爱心人士、爱心志愿者将一起去到寻甸县河口镇海嘎小学，为孩子们送上一场精彩走心的感恩会。

为了让关爱更加走心，此次活动改变以往类似的捐赠仪式高高在上的姿态，改“捐助”为“感恩互动”，通过海嘎小学学生和明星、歌手以及昆明文林小学同学的歌舞节目互动，让孩子们在欢乐中感受捐助方的爱，也用演出方式，感恩捐赠方高梵，传递对社会和对父母的爱。

据悉，本次“温暖2019·高梵暖冬”

邀请到了云南著名本土演员、导演夏嘉伟，云南知名歌手达坡玛吉、著名主持人邱琬婷。夏嘉伟，云南昆明人，内地影视演员，春城晚报2017年度云南十大新闻人物之一，一直积极参与公益事业，出演过多部电影、电视剧；达坡玛吉，国家二级演员、中国音乐家协会会员、CCTV第十三届全国青年歌手电视大奖赛原生态唱法银奖获得者，出版多张歌曲专辑。

与此同时，作为海嘎小学定点帮扶对象，文林小学的相关校领导，以及老师代表和多位学生家长代表都将一起参与到这个走心的活动中来，和海嘎小学的孩子们一起度过一个别开生面的“校园联欢会”。活动现场，寻甸县河口镇海嘎小学的小朋友们除了可以和著名的演员、歌手来一次亲密接触，还可以和文林小学的学生、家长代表一起互动，并面对镜头大声说出自己2019年的新年愿望。

本报记者 刘嘉

“爱不止步 点亮未来” 会泽5所小学的娃娃 穿上安踏捐赠的衣服



“希望通过这些爱心物资，能给孩子们带来一个温暖的冬天，我们也会持续不断地将公益坚持到底！”1月4日，2018—2019年安踏“爱不止步 点亮未来”公益行云南省装备发放仪式在曲靖市会泽县乐业镇拖落小学举行，会泽县5所小学学生穿上了安踏集团捐赠的衣服和鞋子。

在发放仪式上，会泽县副县长李晴表示，安踏集团的善举传递的是关爱和期待，承载的是寒门学子的未来和希望，充分体现出企业深厚的社会责任感和奉献精神，并极大发扬中华民族团结互助、扶危济困的传统美德，是社会各界参与爱心公益事业的优良模范和典型。

昆明安志体育用品有限公司总经理林三旷说，去年，安踏集团启动“茁壮成长公益计划”，来推动促进体育扶贫与教育创新。2018—2019年，“茁壮成

长公益计划”以“爱不止步 点亮未来”为主题，开展公益长征行，通过扶体、扶智的体育公益项目，关爱革命老区孩子们的体育教育和综合素养教育。希望将长征精神与体育精神结合，把体育公益沿着长征之路，落地全国9个省市的革命老区，以“精准扶贫”的初步成果向建国70周年献礼。我们从红军长征的起点瑞金开始，途经江西、甘肃、福建、湖南、贵州、浙江、青海等省份，走过9个站点，抵达第10站——云南省曲靖市会泽县乐业镇拖落小学，将为云南省乡村青少年捐赠240万元安踏运动装备。

据介绍，截至去年12月，安踏集团向全国24个省672所学校11万青少年捐助装备5700万元，建设安踏梦想中心32家。接下来还将携手青基会等伙伴，继续踏上公益征程。

本报记者 王磊 摄影报道